ESCUELAS DEPORTIVAS MUNICIPALES (E.D.M.)
TEMPORADA 2020 - 2021
INFORMACION ADICIONAL:
1º
Podrán inscribirse los niños y niñas que cumplan 4 años  durante el período que transcurre desde Septiembre 2020 hasta Mayo 2021.
2º
El plazo para entregar las inscripciones finaliza el 1 de Julio de 2020.

3º
La cuota anual, para los niños y niñas empadronados en el Ayuntamiento de Villaescusa, es de 50,00 € por alumno/a y modalidad deportiva escogida. La cuota anual para el resto de alumnos/as es de 120,00 €. 
4º
Salvo la Escuela de Bolos (si sale un número mínimo de 8 alumnos/as) y el fútbol (que comenzará en Septiembre), las clases comenzarán el 1 de Octubre de 2020 finalizando a finales del mes de Mayo  2021. 
5º
La cuota de inscripción incluye, únicamente, las clases de aprendizaje.
6º
Cada grupo o modalidad deportiva será tutelado por un monitor, con titulación para la disciplina deportiva impartida. A su vez, todos los monitores deportivos están tutelados  por un director de las escuelas deportivas municipales,
7º 
Para la temporada 2020/2021 se ofertan las siguientes modalidades deportivas:


PADEL – FUTBOL – KARATE – GIMNASIA RITMICA – PATINAJE - BOLOS Y MULTIDEPORTE 
8º
Las hojas de PRE-inscripción, una vez rellenadas y firmadas por el padre, madre o tutor legal del alumno/a serán entregadas, preferentemente, en la siguiente dirección de correo electrónico: bgarcia@villaescusa.es o, en último lugar en las Oficinas Municipales del Ayuntamiento de Villaescusa a partir del 25 de Mayo/20. El pago de la tasa se efectuará una vez confirmada la plaza.
9º
El número plazas para la temporada 2020/2021 es limitado teniendo preferencia los alumnos/as ya inscritos en las EDM de la temporada 2019/2020 y los alumnos/as empadronados/as en Villaescusa. Las plazas se reservarán por riguroso orden de pre-inscripción.
10º
El uso del chándal oficial de las ESCUELAS DEPORTIVAS MUNICIPALES DE VILLAESCUSA será obligatorio en aquellos actos o actividades deportivas realizadas dentro y fuera del municipio de Villaescusa en representación de las EDM VILLAESCUSA.

11º
Las hojas de pre-inscripción han de ser presentada antes del 1 de Julio/2020. 
12º
Según la LOPD 15/99 se informa que  los datos personales del/la alumno/a serán incluidos en un fichero cuya finalidad es la gestión de las solicitudes y de la actividad del servicio ESCUELAS DEPORTIVAS MUNICIPALES de Villaescusa. Sus datos podrán ser comunicados a las entidades oficiales que la ley exija y tratados, con el grado de protección adecuado según el RD 1720/2007, dentro del marco de las actividades desarrolladas en el Ayuntamiento de Villaescusa. Salvo instrucciones en contra las imágenes fotográficas o de video de los/as alumnos/as que sean fruto de la actividad de las EDM Villaescusa podrán ser emitidas en los medios de difusión del Ayuntamiento de Villaescusa (Web municipal, Facebook (Municipal o Alcalde)  y/o otras redes sociales) con fines exclusivamente divulgativos por parte del Ayuntamiento de Villaescusa.  Podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, acreditando su identidad en el AYUNTAMIENTO DE VILLAESCUSA, Bº Las Cuevas 1 -39690 LA CONCHA de Villaescusa.
